



陳全國：決不允許達賴插手活佛轉世

據中新社12日電 中共西藏自治區第八次代表大會12日上午在拉薩開幕。中共西藏自治區委員會書記陳全國(見圖)向大會作報告。「綜合起來看,當前西藏的社會主要矛盾仍然是人民日益增長的物質文化需要同落後的社會生產之間的矛盾。同時,西藏還存在着各族人民同以達賴集團為代表的分裂勢力的特殊矛盾。」陳全國說,這一特殊區情決定了西藏工作的主題必須是推進跨越式發展和長治久安。「達賴集團是代表舊西藏政教合一封建農奴主階級殘

餘勢力、受國際敵對勢力支持和利用、破壞西藏發展穩定、圖謀「西藏獨立」的分裂主義政治集團。」陳全國特別提出,儘管達賴集團從事滲透破壞活動的策略手段不斷變化,但圖謀「西藏獨立」、分裂祖國的頑固立場沒有改變,國際上一些人利用達賴集團煽動、搞亂乃至分裂社會主義中國的既定戰略沒有改變。他特別指出,要依法管理活佛轉世事務,決不允許達賴集團插手活佛轉世事務。

達賴集團立場戰略沒有變

在當天的報告中,陳全國告誡西藏各級黨組織和廣大

黨員幹部,在反分裂鬥爭這個關係國家安全、祖國統一、邊疆穩定的重大政治原則問題上,必須立場堅定、認識統一、表裡如一、態度堅決、步調一致。

陳全國說,民族團結、宗教和睦是西藏發展穩定的關鍵。要鞏固發展平等團結互助和諧的社會主義民族關係,促進藏傳佛教與社會主義社會相適應。

陳全國說,要推進寺廟管理規範化、法制化,開展創建和諧模範寺廟、評選愛國守法先進僧尼活動,強化寺廟公共服務,着力解決寺廟通路、通電、通水、通信、通廣播電視等問題,注重對僧尼的關心愛護,切實解決僧尼生活中的實際困難,逐步實現養老、醫

療、最低生活保障全覆蓋,使之切身感受到黨和政府的關心、社會主義祖國大家庭的溫暖,享受到團結發展和諧穩定的成果。

注重關愛僧尼福利

陳全國在報告中提出,要全面貫徹中國的宗教工作基本方針和國家管理宗教事務的法律法規,依法保護正常宗教活動,維護宗教團體、宗教活動場所以及宗教界人士和信教群眾的合法權益,高標準辦好西藏佛學院,實施藏傳佛教界代表人士教育培養工程,完善藏傳佛教學術制度。

中國嚴斥「最大駭客來源」論

駐英使館函《金融時報》 籲各國加強網路安全合作

香港文匯報訊 11月4日,英國《金融時報》發表文章,借美國國家反間諜執行局報告做文章,在網路問題上攻擊中國。中國駐英國使館即以使館發言人義致函該報,予以駁斥。11月11日,該報刊登了中國駐英國使館信函的主要內容。

中國外交部網站引述中方信函全文如下:貴報11月4日刊登了題為《美國公開表達對間諜問題不滿》的文章。值得注意的是,一段時間以來,包括英國在內的一些西方國家不約而同將矛頭指向中國,企圖將中國貼上「最大駭客來源國」的標籤。這些指控毫無事實依據。

對華網路攻擊劇增

眾所周知,網路空間就像現實社會,存在種種犯罪行為。網路攻擊具有跨國性和匿名性特點,追根溯源是非常困難的。一些人僅憑網路地址就指責中國駭客攻擊,但稍有常識的人都知道,高明的網路攻擊不會留下輕易可以追查到的網路地址。還有一些人稱,中國駭客行動的背後有政府和軍方背景,這更是荒謬。英國也曾有駭客襲擊白宮網站,難道這也是英國政府授意而為?

中國政府一貫堅決反對、依法打擊包括「駭客」行為在內的任何破壞國際網路和電腦網路系統的犯罪活動。事實上,針對中國的網路攻擊、網路犯罪呈快速、逐年上升之勢。2010年,中國國家電腦網路應急



技術處理協調中心監測發現,木馬控制端IP和殭屍網路控制端IP中,來自境外的威脅都接近一半。

與30多國建警務合作

駭客攻擊本質上屬於國際犯罪,單靠一國政府的力量,是無法解決的。各國應對這一挑戰的唯一有效方式是在平等互利和相互尊重基礎上加強網路安全開展交流與合作,共同應對挑戰,而不是將問題政治化或互相指責。2004到2010年,中國公安機關共協助41個國家調查網路犯罪案件721起。我們與包括英國在內

的30多個國家警方建立了警務合作關係。那些聲稱受到中國駭客威脅的機構和個人從未向中國執法部門報案或提出協查請求。這不能不使人懷疑其真實意圖,也不利於網路安全領域國際合作。

不久前,中國代表團在網路問題倫敦國際會議上提出了在聯合國框架內談判制訂新的打擊網路犯罪國際法律文書的想法。

我們期待與英國和其他國家一道,為建設一個開放、健康、安全的網路環境而努力。我們呼籲:少一分指責,多一些合作吧。



「殲-20」現身 內地有網友近日拍攝到了正在停機坪上的中國第五代隱身重型殲擊機「殲-20」的圖像,照片中可以非常清楚地看到「殲-20」的發動機噴口。

國際軍事法專家：「中國威脅」誇大其詞

香港文匯報訊 10日,國際軍事法和戰爭法學會國際研討會在北京召開,這是該學會成立半個多世紀以來首次在中國、也是在亞洲召開的國際會議。該學會主席、挪威人阿勒·威利·達爾先生,就該學會的情況和對中國軍隊的發展發表了意見。

據《解放軍報》報道,國際軍事法和戰爭法學會成立於1956年,會員包括來自50多個國家的700多名高級官員、研究人員,是目前國際上軍事法與戰爭法領域最具影響力的國際學術組織。

達爾表示,「我們可以從歷史的角度看,中國一直是個愛好和平的國家,從來沒有欺侮他國的污點,那些對中國發展可能造成威脅的擔心是誇大其詞了。反過來,中國在歷史上曾遭受過別國侵略和佔領,所以中國認為有必要發展軍事來保衛自身,那是絕對可以理解的。」「我非常期待學會同中國建立長久穩定的關係,希望中國能更積極地參與進來,扮演更重要的角色。同時我想說,中國一定要重視維和部隊的作用,維和部隊就像一扇窗口,既可以借此了解世界,也可以讓世界了解中國。」



季羨林藏書拍賣 12日,中國嘉德2011秋季拍賣會開槌,最先開拍的由中國國學大師季羨林親屬提供的「季老藏書」專場拍品,遭到季老粉絲瘋狂搶購。百餘本藏書拍出1,620餘萬元人民幣,其中季羨林珍藏的整櫃清嘉慶內府刻本《全唐文》以近500萬元的價格成交。所有藏書均鈐季羨林先生收藏印鑒,十分難得。

針對中國 日舉行反登陸演習

香港文匯報訊 日本自衛隊12日在九州地區鹿兒島縣的奄美大島舉行了一場以中國為假想敵的海陸空反登陸聯合演習。射程數百公里的地對艦導彈被臨時運抵這個島嶼,470名自衛隊員參加了這一演習。

自衛隊和航空自衛隊會合,使得參加演習的隊員達到470人,各種戰車160輛。此次演習是日本在去年修改了防衛大綱,將中國作為最大假想敵之後,首次實施的反登陸演習。消息說,這次演習的假想環境是,中國海軍在空軍的掩護下,實施對日本沖繩附近西南諸島侵攻。日本自衛隊出動海陸空部隊實施對中國軍隊的攔截和阻擊。

近7成日民眾指中日關係差

香港文匯報訊 一項日本、中國、韓國媒體所做的共同民調顯示,認為中日關係「差」的日本民眾多達69%,中國大陸民眾為46%;認為中日關係「好」的日本民眾僅17%,中國則有48%的民眾回答「好」。日本讀賣新聞、中國新華社旗下的

《瞭望東方周刊》、韓國日報社於10月中、下旬,在中日韓3國做了這項電話民調。據中央社報道,被問到是否對於中國軍力增強感到威脅時,認為感到威脅的日本民眾高達82%、韓國民眾為74%。

「天河一號A」蟬聯TOP100榜首

香港文匯報訊(記者鄧哲 廣州報道) 11月9日,記者在廣州舉行的2011中國國際綠色創新技術產品展上獲悉,我國首台千萬億次超級計算機「天河一號A」,繼2009年和2010年後再度問鼎中國高性能計算機TOP100排行榜首位。



國家超算天津中心副主任羅軍接受記者採訪

據了解,中國高性能計算機TOP100排行榜由中國軟件行業協會數學軟件分會、國家863高性能計算機評測中心和中國計算機學會高性能計算專業委員會聯合公開發佈,每年發佈一次。今年入圍TOP100的高性能計算機主要分佈在能源、遊戲、科學計算、大氣氣象、工業、政府部門、教育、電信、生物信息、地震、電子商務、動漫渲染、金融保險和視頻計算等領域。國家超級計算濟南中心的神威藍光、國際超級計算長沙中心的天河1A-HN分獲2、3名。

「確山決勝」實打 新型輪式步戰車上陣

香港文匯報訊 正在大別山深處進行的「確山決勝——2011」實兵對抗演習,12日進入戰鬥實施階段。濟南軍區猛虎師萬餘人和幾十種火器參加實兵實打,多種新列裝主戰裝備上陣。在國慶60周年閱兵式上亮相的8×8輪式步戰車也首次成建制在演習中使用。

據中新網報道,演習現場戰車轟鳴,硝煙四起。只見一輛輛8×8輪式步戰車左右突擊,穿越各種障礙,迅速撲向敵陣地前沿。目標偵察、火力引導、精確打擊、毀傷評估等一氣呵成,新裝備成建制地在實兵對抗演習中發揮了戰鬥



演練現場,步兵戰車涉水突擊。

南寧上百抗戰將士墓碑遭棄

香港文匯報訊 近日,新浪網友孫春龍發微博稱,廣西南寧柳沙半島的一個坡地上,有上百個抗戰老兵的墓碑掩蓋在垃圾堆中,呼籲當地政府有關部門關注。當地志願者周珂說,坡地叫沙牛坡,附近原本是抗戰老兵的墓地,2005年因當地村民種植果樹被毀,不僅死者屍骨被棄,如今連墓碑也被垃圾掩埋。

多個墓碑被棄置垃圾堆,部分已遭到損壞。

據《南方都市報》引述網友「援助抗戰老兵」分析,將士去世的日期大多在1940至1943年之間,逝者大多是抗戰時期因負傷或疾病進入後方醫院,醫治無效而去世的國民革命軍抗戰將士。據悉,南寧市文化局、博物館的有關人員已赴現場查看。

紀念孫中山紀錄片研討會召開

香港文匯報訊(記者 馬靜 北京報道) 11月12日是孫中山誕辰145周年紀念日,央視大型文獻紀錄片《天下為公孫中山1911》研討會召開。國家檔案局、中國文獻研究室、中科院專家及台灣學者就孫中山先生的「天下為公」、「民生主義」思想的繼承和傳揚進行了深入的剖析解讀。

《天下為公孫中山1911》以1911年辛亥革命的歷程為敘述主軸,重點突出百年民族史及以孫中山為首的仁人志士的奮鬥歷史,形成世紀之夢、血祭軒轅、碧血橫飛、大道之行、赤子之心、天下為公六個分主題。與會專家認為,本片在對孫中山一生思想、人格的精細個體梳理上,注重古今中外大歷史的勾聯,強調中國在世界史中的發展歷程和中華兒女民族精神的解放歷程。

世界最大跨度鐵路拱橋在粵合龍

12日,地處廣東省高要市三榕峽上游的南(寧)廣(州)鐵路控制性工程——西江特大橋主橋鋼拱成功合龍。該橋主跨達到450米,是目前世界上跨度最大的鐵路拱橋。大橋全長618.3米,設計時速250公里,滿足開行雙層集裝箱列車要求。

泰達獎勵ISO14001認證單位

記者在廣州舉行的2011中國國際綠色創新技術產品展上獲悉,為進一步提升企業管理水平,天津開發區將對在區內註冊並通過ISO14001環境管理體系認證的企業單位,給予一次性獎勵3萬元人民幣。

據悉,2007年9月,天津開發區管委會頒佈《天津經濟技術開發區促進節能降耗、環境保護的暫行規定》,設立了每年預算為1億元人民幣的「泰達節能降耗、環境保護專項資金」,確定水資源優化及節約、能源優化及節約、資源綜合利用、環境標誌產品認證等鼓勵內容。自2008年以來,已確定鼓勵項目400餘個,補貼金額超過1億5千萬。